

ПРОЄКТ  
Автор: директор КНП «Летичівська  
багатопрофільна лікарня»  
Віктор ЗЬОМКО



**ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

VIII скликання  
П'ятнадцятої сесії

\_\_\_ .09.2021р.

Летичів

№

Про затвердження Програми  
фінансової підтримки в наданні послуг  
з медичних оглядів призовників,  
допризовників, офіцерів запасу за  
призовом, що надаються комунальним  
некомерційним підприємством  
«Летичівська багатопрофільна  
лікарня» Летичівської селищної ради  
Хмельницького району Хмельницької  
області у 2021-2023 роки

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 89, 91 Бюджетного кодексу України, статей 14, 18 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», пункту 5 статті 3 Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування», статті 1, 12 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», наказу Міністерства оборони України від 14.08.2008 року № 402 «Про затвердження Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України», заслухавши та обговоривши інформацію про затвердження Програми фінансової підтримки в наданні послуг з медичних оглядів призовників, допризовників, офіцерів запасу за призовом, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області у 2021-2023 роках, Летичівська селищна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Програму фінансової підтримки в наданні послуг з медичних оглядів призовників, допризовників, офіцерів запасу за призовом,

що надаються комунальним некомерційним підприємством «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області у 2021-2023 роки (Додається)

2. Дане рішення довести до відома виконавців Програми.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, соціального захисту (голова комісії Марущак С.М.)

Селищний голова

Ігор ТИСЯЧНИЙ

**Програма фінансової підтримки в наданні послуг  
з медичних оглядів призовників, допризовників, офіцерів запасу  
за призовом, що надаються комунальним некомерційним  
підприємством «Летичівська багатoproфільна лікарня»  
Летичівської селищної ради  
Хмельницького району Хмельницької області  
на 2021-2023 роки**

**1. Загальні положення та визначення проблеми, на розв'язання якої  
спрямована Програма**

Програма фінансової підтримки в наданні послуг з медичних оглядів призовників, допризовників, офіцерів запасу за призовом, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Летичівська багатoproфільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області у 2021-2023 роки (далі – Програма) розроблена на підставі Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу». Програмою визначені основні завдання, вирішення яких сприятиме забезпеченню проведення медичних оглядів в КНП «Летичівська багатoproфільна лікарня» громадян України, які приписуються до призовної дільниці або призиваються на строкову військову службу. Програма сприятиме забезпеченню проходження медичних оглядів згідно з рішенням комісії з питань прописки, призовної комісії або військово-лікарської комісії п'ятого відділу Хмельницького РТЦК та СП (пункт 10 статті 1 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу»). Згідно з пунктом 2 частини II наказу Міністерства оборони України від 14.08.2008 року №402, організація медичного огляду призовників і допризовників покладається на районні (міські) комісії з питань приписки і районні (міські) призивні комісії. Водночас питання оплати медичного обстеження осіб, направлених п'ятим відділом Хмельницького РТЦК та СП, не входить до програми медичних гарантій (лист НСЗУ № 6444/8-17-20 від 10.06.2020 р.), тому для забезпечення фінансування медичної послуги по проведенню медичних оглядів цим особам і розроблена Програма. Для забезпечення реалізації Програми передбачається виділення цільових коштів, виходячи з фінансових можливостей бюджету ОТГ.

**2. Мета Програми**

Основною метою Програми є – організація і надання послуг з медичних оглядів допризовників, громадян України, які приписані до призовних дільниць та офіцерів, які призиваються за призовом на строкову військову службу. В умовах реформування медичної галузі необхідно досягти раціонального використання наявних фінансових, матеріальних та кадрових ресурсів при обов'язковому збереженні високої якості медичних послуг,

результативності і соціальної відповідальності за здоров'я військовозобов'язаних осіб, як захисників кордонів і мирного життя країни. Щороку, за направленнями п'ятого відділу Хмельницького РТЦК та СП проводиться близько 500 медичних оглядів. Загальна вартість послуги на 1 людину, відповідно до розрахунку вартості медичних оглядів призовників, допризовників, офіцерів запасу за призовом становить 412,20 грн. (з ПДВ) (розрахунок вартості подано у додатку №4 до Програми згідно з тарифами затвердженими у КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня». Військово-лікарська комісія проводить медичний огляд осіб, які призиваються на строкову військову службу по двох громадах. Станом на 01.08.2021 року по двох громадах пройшли медичний огляд 250 чоловік. В тому числі: Летичівська ОТГ – 187 особи (77 081,40 грн.) Меджибівська ОТГ – 63 особи (25 968,50 грн). Орієнтовно, до кінця 2021 року медичний огляд осіб, які призиваються на строкову військову службу по двох громадах може пройти ще близько 250 чоловік. Вартість послуги закладена в програмі на 2022-2023 роки може змінюватися відповідно зміни вартості платних послуг на наступні роки по КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня»

### **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності**

Основним завданням Програми є забезпечення надання кваліфікованої медичної послуги комунальним некомерційним підприємством «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області з медичного огляду особам, що направляються з п'ятого відділу Хмельницького РТЦК та СП на медичне обстеження з метою приписки до призовної дільниці та призову громадян на строкову військову службу. Зміст заходів та виконавці визначені у додатку 3 до Програми.

### **4. Обсяги та джерела Фінансування Програми**

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок фінансової підтримки з бюджету Летичівської та Меджибівської селищних рад для осіб, що проживають в населених пунктах які відносяться до вищевказаних громад. Обсяг фінансування Програми визначатиметься виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей громад. Одержувачем коштів є КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня». Обсяг видатків на реалізацію Програми затверджується на кожен рік окремо та може коригуватись протягом року. Для отримання коштів КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» подає розрахунок вартості проведених медичних оглядів та кількість осіб, які його пройшли. П'ятий відділ Хмельницького РТЦК та СП подає дані про проходження медичного огляду громадян які пройшли медичний огляд: допризовників, призовників, офіцерів запасу за призовом до КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня».

### **5. Очікувані результати**

Поліпшення надання медичних послуг з проведення медичних оглядів громадян України, що проживають на підвідомчій території Летичівської та Меджибізької селищних рад і приписуються до призовної дільниці п'ятого відділу Хмельницького РТЦК та СП та призиваються на строкову службу. Виконання завдань держави по плану призову на строкову військову службу. Своєчасна профілактика, виявлення, лікування захворювань та надання реабілітаційних послуг.

## **8. Контроль за ходом виконання Програми**

Реалізація заходів, передбачених Програмою, покладається на Комунальне некомерційне підприємство «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою здійснює виконком Летичівської селищної ради.

Впродовж терміну виконання в Програму можуть вноситися зміни.

Додаток 1

### **ПАСПОРТ**

#### **Програми розвитку Комунального некомерційного підприємства «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області на 2021 рік**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області П'ятий відділ Хмельницького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	
3.	Головний розробник Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області
4.	Співрозробники Програми	Летичівська селищна рада, Меджибізька селищна рада, П'ятий відділ Хмельницького районного територіального центру комплектування та соціальної

		підтримки
5.	Відповідальні виконавці Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області, Летичівська селищна рада, Меджибізька селищна рада, П'ятий відділ Хмельницького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
6.	Учасники Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області, Летичівська селищна рада, Меджибізька селищна рада, П'ятий відділ Хмельницького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
7.	Термін реалізації Програми	202-2023 роки
8.	Джерела фінансування Програми	бюджет Летичівської селищної ради, бюджет Меджибізької селищної ради
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього,	618 303,00
	у тому числі: 2021 рік	206 101,00
9.1.	коштів бюджету Летичівської селищної ради на 2021 рік	154 163,0
	коштів бюджету Меджибізької селищної ради на 2021 рік	51 938,00

### 9. Ресурсне забезпечення

Програми розвитку Комунального некомерційного підприємства  
«Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради  
Хмельницького району Хмельницької області на 2021 рік

#### Етапи виконання Програми

грн.

Показники витрат:	2021 рік	2022 рік	2023 рік	Всього
бюджет Летичівської селищної ради	154163,00	154163,00	154163,00	462489,00
бюджет Меджибзької селищної ради	51938,00	51938,00	51938,00	155814,00
<b>РАЗОМ</b>	<b>206101,00</b>	<b>206101,00</b>	<b>206101,00</b>	<b>618303,00</b>

**Напрямки діяльності та заходи Програми фінансової підтримки в наданні послуг з медичних оглядів призовників, допризовників, офіцерів запасу за призовом, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області у 2021-2023 р.р.**

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні напрямки)	Перелік заходів програми	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування 2021 рік тис.грн.	Орієнтовні обсяги фінансування 2022 рік тис.грн.	Орієнтовні обсяги фінансування 2023 рік тис.грн	Очікуваний результат
1	Виконання завдань держави по плану призову на строкову військову службу	Медичні огляди осіб, що приписуються до п'ятого відділу Хмельницького РТЦК та СП. Медичні огляди проживаючих на території Летичівської та Меджибізької селищних рад осіб, які призиваються на строкову військову службу з п'ятого відділу Хмельницького РТЦК та СП	бюджет Летичівської	154,2	154,2	154,2	Поліпшення надання медичних послуг з проведення медичних оглядів громадян України, що проживають на підвідомчій території
2			Меджибізької селищних рад	51,9	51,9	51,9	
	<b>Всього</b>			206,1	206,1	206,1	



Додаток 4

до Програми фінансової підтримки в наданні послуг з медичних оглядів призовників, допризовників, офіцерів запасу за призовом, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Летичівська багатoproфільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області у 2021-2023 роки

**Розрахунок вартості медичних оглядів призовників, допризовників, офіцерів запасу за призовом по Комунальному некомерційному підприємстві «Летичівська багатoproфільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району, Хмельницької області в 2021 році**

		без ПДВ	з ПДВ
1.	Терапевт	16,43	19,72
2.	Травматолог	13,23	15,88
3.	Дерматовенеролог	15,37	18,44
4.	Невропатолог	21,82	26,18
5.	ЛОР	22,55	27,06
6.	Нарколог	20,84	25,0
7.	Хірург	11,98	14,37
8.	Психіатр	22,98	27,58
9.	Офтальмолог	5,27	6,32
10.	Стоматолог	19,93	23,91
11.	ЕКГ	9,75	11,7
12.	Лабораторні дослідження АЛТ, АСТ	31,88	38,26
13.	Білірубін	8,58	10,30
14.	Холістерин	16,95	20,34
15.	Загальний білок	13,48	16,18
16.	РМП	2,95	3,54
17.	Визначення резус-фактора (група крові анти-D, анти- A, анти- B,)	21,60	25,92
18.	Гепатит В	14,43	17,32
19.	Рентгенолог	22,48	26,98

20	Плівка для рентгену (30x40)	31,00	37,20
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>343,50</b>	<b>412,20</b>

**РОЗРАХУНОК (без ПДВ)  
вартості одного лабораторного дослідження  
(АЛТ )**

реагент R 1 200 мл

R 2 50 мл

вартість набору – 2460 грн.

Вартість 1 дослідження  $2460/250=9,84$  грн.

5 л. дистильованої води – 28,60 грн.

1л =  $28,60/5=5,72$  грн.

0,1 мл. дистильованої води на 1 дослід (  $5,72:1000=0,057=0,1$ грн.)

1 пробірка = 5,00 грн.

Наконечник = 1,00 грн.

**Разом на 1 аналіз:  $9,84+0,1+5+1=15,94$  грн.**

**(АСТ )**

реагент R 1 200 мл

R 2 50 мл

Вартість набору 2460 грн.

Вартість 1 дослідження  $2460/250= 9,84$  грн.

5 л. дистильованої води – 28,60 грн.

1л =  $28,60/5=5,72$  грн.

0,1 мл. дистильованої води на 1 дослід( $5,72:1000=0,057=0,1$ грн)

1 пробірка = 5,00 грн.  
Наконечник = 1,00 грн.

**Разом на 1 аналіз:  $9,84+0,1+5+1=15,94$  грн.**

### **Білірубін**

набір реагентів для визначення загального білірубіну  
реагент R 1 200 мл  
R 2 50 мл

Вартість набору реагентів для визначення загального білірубіну – 829 грн.

Вартість 1 дослідження  $829/333=2,48$  грн.

5 л. дистильованої води – 28,60 грн.

1л =  $28,60/5=5,72$  грн.

0,1 мл. дистильованої води на 1 дослід ( $5,72:1000=0,0057=0,1$ грн)

1 наконечник - 1,00 грн.

1 пробірка = 5,00 грн.

**Разом на 1 аналіз :  $2,48+0,1+5+1=8,58$  грн.**

### **Загальний білок**

набір реагентів для визначення загального білка  
реагент R 1 200 мл  
R 2 50 мл

Вартість набору – 2460,84 грн.

Вартість 1 дослідження –  $2460,84/333=7,38$  грн.

5 л. дистильованої води – 28,60 грн.

1л =  $28,60/5=5,72$  грн.

0,1 мл. дистильованої води на 1 дослід ( $5,72:1000=0,0057=0,1$ грн)

1 наконечник 1 грн.

1 пробірка = 5,00 грн.

**Разом на 1 аналіз :  $7,38+0,1+5+1=13,48$  грн.**

#### **Визначення антигену вірусу В**

набір реагентів «ДСУ – Ерігро – Н BsAg» для визначення

поверхневого антигену

вірусу гепатиту В у сироватці крові людини -

реагент R 1 200 мл

Вартість набору- 2500,00 грн.

Вартість 1 дослідження -  $2500 / 300 = 8,33$  грн.

5 л. дистильованої води – 28,60 грн.

1л =  $28,60 / 5 = 5,72$  грн.

0,1 мл. дистильованої води на 1 дослід ( $5,72 : 1000 = 0,057 = 0,1$ грн)

1 наконечник

1 пробірка = 1,30 грн.

**Разом на 1 аналіз :  $8,33 + 0,1 + 5 + 1 = 14,43$  грн.**

#### **Визначення групи крові**

набір реагентів для визначення групи крові

діагностичний моноклональний реагент анти-D (система резус)

Вартість 1 набору -

Вартість 1 дослідження -  $190 / 100 = 1,90$  грн.

5 л. дистильованої води – 28,60 грн.

1л =  $28,60 / 5 = 5,72$  грн.

0,1 мл. дистильованої води на 1 дослід ( $5,72 : 1000 = 0,057 = 0,1$ грн)

1 наконечник

1 пробірка = 1,30 грн.

**Разом на 1 аналіз :  $1,90+0,1+5+1= 8$  грн.**

набір реагентів для визначення групи крові  
діагностичний моноклональний реагент анти-А (система АВО)  
Кількість аналізів з 1 набору  $70/100 = 0,70$  грн.  
5 л. дистильованої води – 28,60 грн.  
 $1\text{л} = 28,60/5 = 5,72$  грн.  
0,1 мл. дистильованої води на 1 дослід ( $5,72:1000 = 0,057 = 0,1$ грн)  
1 наконечник  
1 пробірка = 1,30 грн.

**Разом на 1 аналіз : :  $0,70 + 0,1 + 5 + 1 = 6,8$  грн..**

Набір реагентів для визначення групи крові діагностичний  
діагностичний моноклональний реагент анти-В (система АВО)  
Кількість аналізів з 1 набору  $70/100 = 0,70$  грн.  
5 л. дистильованої води – 28,60 грн.  
 $1\text{л} = 28,60/5 = 5,72$  грн.  
0,1 мл. дистильованої води на 1 дослід ( $5,72:1000 = 0,057 = 0,1$ грн)  
1 наконечник  
1 пробірка = 1,30 грн.

**Разом на 1 аналіз : :  $0,70 + 0,1 + 5 + 1 = 6,8$  грн..**

**РМП – 2,95 грн.**

**Разом вартість реактивів на проведення 1-го аналізу  $15,94 + 15,94 + 8,58 + 13,48 + 2,95 + 14,43 + 6,8 + 6,8 + 8 = 92,92$  грн.**

**Заробітна плата працівників лабораторії – 8,76 грн.**

**Розхідні медичні матеріали (рукавички, скарифікатор) – 9,52 грн.**

**Разом вартість всіх лабораторних досліджень – 111,20 грн.**

